



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

定陶区人民法院 召开能力作风建设动员大会

记者 马璐璐

1月31日下午,定陶区人民法院召开能力作风建设动员大会,传达学习全区招商引资暨重大项目建设动员会议精神,院党组书记、院长蓝涛出席会议并讲话,党组成员、副院长张胜宇主持会议,院领导班子成员、区纪委监委派驻纪检监察组组长韦强,中层正职以上干部参加会议。

会议指出,此次会议不仅是调整状态的收心会,更是一次能力作风建设提升动员会。区法院

全体干警要紧紧围绕区委中心工作及上级法院安排部署,提高思想站位,增强业务能力,转变工作作风,将会议精神落到实处。

会议强调,收心归位再出发。乍暖还寒,不减饱满热情;年味未散,更添昂扬斗志。全院干警要迅速收心归位,以饱满的精神状态迅速投入到工作岗位中,在新的一年,鼓足干劲,继续在司法为民、公正司法的路上奋力奔跑。

精品意识提质效。进一步树牢精品意识,不断提升法律适用、

裁判文书撰写、庭审驾驭等能力,严格落实司法责任制,强化法官办案质效意识,多出“精品案件、精品文书、精品庭审”,促进服判息诉,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

转变作风抓落实。各部门要结合自身工作职责,提高政治站位,调整工作态度,树牢纪律意识,自觉遵守考勤管理制度,认真落实“一岗双责”,奋勇争先,自我加压,营造干事创业、狠抓落实的浓厚氛围,全力以赴转作风抓落实。

菏泽市水务集团自来水有限公司: 供水保障不间断 安全服务不断档



记者 马璐璐

春节期间,阖家团圆,欢乐祥和的气氛弥漫在城市的每个角落,供水保障对家家户户来说尤为重要。为确保城区市民过个安乐祥和的春节,菏泽市水务集团自来水有限公司职工仍像往常一样昼夜坚守岗位,全力保障春节期间用水无忧。

春节前夕,菏泽市水务集团自来水有限公司结合实际,精心部署,科学制订保障安全供水的方案,对节日工作做出具体安排。

大年初一一早,在和平人家小区自来水公司的工作人员正忙着抢修供水管道,小区消防栓出现跑水的情况,应急大队的工作人员第一时间赶到现场。迅速对消防栓上的阀门进行关闭,止住了漏水,经过工作人员的紧急抢修,很快恢复了正常供水。

春节期间居民用水增多,像这样的紧张忙碌一直在持续。同日,御河丹城、名门世都有用户家中出现用水异常,为了保障节日用水畅通,应急大队工作人员马不停蹄赶到现场,经过细心检查和耐心细致的处置恢复正常用水,用户对自来水公司快速响应

表示非常满意,好评抚平了工作人员身上的疲惫。

假期期间,农历兔年的首个寒潮天气来袭,室外温度突降至-12℃。部分居民家中出现水管、水表上冻的情况,公司立即启动应急预案,核验部和应急大队工作人员分成三个工作小组,奔赴用户家中进行处置,与用户核对水表数据、更换冻坏的水表、讲解水表防冻知识,对年前采取保温措施的水表和表井进行检查和保温处理。

“工作人员耐心的教给我给水管快速解冻,帮我解决了家中没水的问题,非常感谢你们热心的服务,”用户尹女士拨打供水服务热线感激的说。原来,尹女士假期回到东站小区老宅居住,她没想到刚进家门就遇到了家中没水的问题,尹女士拨打供水服务热线求助,客服人员问明情况后,耐心的指导如何正确快速为水管解冻,很快解决了尹女士的用水问题。

自1月23日晚上起,供水服务热线接到有关居民反映冻管、冻表问题大幅增加,接到情况后,应急抢修人员总是第一时间到达现场进行应急处理,他们在凛冽的

寒风中抢修,遇到狭小的操作井,应急抢修人员不顾严寒脱掉棉服,徒手在上冻的管道上进行操作,他们的手冻的通红,手指冻的僵硬麻木,只为确保市民度过一个用水无忧的新春佳节。

春节期间,公司领导坚持24小时带班,到重点路段进行安全巡查。稽查大队人员每天在大街小巷巡查供水管线,杜绝安全隐患,确保春节期间安全供水。

“春节加班值守,对我们每一位自来水工作人员而言,都是件普通的事。”春节期间,只要用户有需求,菏泽市水务集团自来水有限公司工作人员都会做到第一时间到位,赶赴现场排查解决,力争在最短的时间内恢复居民的安全供水,确保春节期间城区安全供水、优质服务。

万家灯火,平凡的岗位,不凡的坚守。菏泽市水务集团自来水有限公司践行为民服务的宗旨,全力做好供水保障工作,用实际行动诠释责任与担当。春节期间应急抢修二十余处,解决用户用水问题八十多项,客服热线处理用户用水疑问二百余次,有力保障了春节期间城区用水安全。

菏泽医专党委书记袁志勇 到附属医院调研指导工作

记者 马璐璐

通讯员 贾先奎

春意荡漾,万物复苏。1月30日,学校党委书记袁志勇带领办公室、人事处、财务处、校企合作处等部门负责人到附属医院调研和指导工作。

学校党委委员、副校长、附院党委书记刘心臣、院长王克志陪同调研并参加了调研座谈会。

袁志勇一行先后深入门诊医技科室、病房、护理中心实地调研,看望慰问一线医务人员。每到一处,都与医护人员亲切交流,认真听取汇报,查看医疗设施设备,了解医院基础建设、学科发展、人才培养等工作情况。在与医务人员交流中,袁志勇对一线医护人员任劳任怨的敬业精神表示真诚的感谢,并反复叮嘱大家在做好医疗工作的同时,做好医患沟通,提升服务质量。工作和生活中如有问题,要第一时间反馈,学校、医院作为医护人员的后盾,将全力解决大家遇到的问题,为大家提供坚强保障。

袁志勇指出,附属医院要认真研究国家的相关政策,发挥医院人才、医疗等优势,不断加强学科建设,加强优秀人才的引进和培养,实现医院在新的起点上高质量发展。

菏泽中院党组书记、院长孙淑芳 到定陶区走访全国人大代表

记者 马璐璐

2月1日下午,菏泽市中级人民法院党组书记、院长孙淑芳到定陶区专程走访全国人大代表马化彬,市政协副主席、区委书记朱中华,区法院党组书记、院长蓝涛陪同活动。

在南城社区,孙淑芳与全国人大代表马化彬进行亲切交流,对社区在矛盾纠纷化解工作中发挥的作用表示赞扬,对其长期关心支持菏泽两级法院工作表示感谢,并征求其对法院工作的意见

实地调研结束后,袁志勇与医院领导班子成员进行了座谈交流。座谈会上,医院班子成员结合分管工作就医院管理、医疗、教学、科研等情况进行了逐一汇报,并对有关工作提出了意见和建议。

袁志勇对附属医院近年来建设发展取得的成绩及医院领导班子的工作给予了充分肯定。他指出,医院从无到有、从小到大,凝聚着广大干部职工的心血和汗水;医院把社会效益放在第一位,坚持人民至上、生命至上,在疫情防控和医疗救治工作中做出了积极的贡献,充分展现了菏医人的使命担当。但是,工作中还存在业务发展不充分、不平衡等问题。领导班子要精诚团结,群策群力,充分发挥广大干部职工的集体智慧,明确目标,凝心聚力,围绕中心工作谋发展,通过发展解决发展中遇到的问题。随后,袁志勇还就绩效管理、医疗安全、科室的差异性发展等工作进行了安排部署。

袁志勇指出,附属医院要认真研究国家的相关政策,发挥医院人才、医疗等优势,不断加强学科建设,加强优秀人才的引进和培养,实现医院在新的起点上高质量发展。

建议。

随后,孙淑芳参观了红石榴驿站,观看了南城社区宣传片,详细了解社区在社会治理、无讼社区示范点建设等方面的做法。她指出:南城社区要紧密依靠区委区政府,积极参与社会治理,推进多元矛盾纠纷化解,为更好地服务社会和谐稳定大局作出应有贡献。要坚持和发展新时代“枫桥经验”,依托红石榴品牌特色优势,发挥“共治共解”力量,努力把社区打造成法治建设“桥头堡”、服务群众“主阵地”。

全媒体
爆料

1.新闻热线:0530-6330011
2.扫描右方二维码,在情报站发布线索。



找记者 上壹点